
Ankietowani - kierunek studiów

48%52%
zarządzanie 

pedagogika

Ankietowani - płeć

18%

82%

mężczyźni

kobiety

Aktywność zawodowa - zarządzanie

87%

13%

os . Pracujące

os .

niepracujące

Aktywność zawodowa - studenci

75%

25% w s umie

pracujący

w s umie

niepracujący

Aktywność zawodowa - pedagogika

64%

36% os . pracujące

os .

niepracujące

Ankietowani  133 

mężczyźni 24 

kobiety 109 

zarządzanie  64 

pedagogika 69 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aktywni zawodowo 100 

Zarządzanie   

os. Pracujące 56 

os. niepracujące 8 

Pedagogika   

os. pracujące 44 

os. niepracujące 25 

w sumie pracujący 100 

w sumie niepracujący 33 



Miejscowość zatrudnienia

57%
43%

poza  m.

zamieszkani

a
w m.

zamieszkani

Rodzaj umowy zarządzanie pedagogika w sumie 

umowa na czas nieokreślony 22 13 35 

umowa na czas określony 24 13 37 

umowa zlecenie/o dzieło 3 10 13 

kontrakt (menadżerski/ sportowy/ inny) 0 0 0 

własna działalność gospodarcza 3 3 6 

brak umowy  1 1 2 

inna umowa 3 3 6 

(5 staży i 1 na zastępstwo)       

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Miejsce zatrudnienia   

poza m. zamieszkania 57 

w m. zamieszkania 43 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



posiadanie dzieci

TAK

NIE

0

10

20

30

40

50

60

do 1500 1501 - 2500 2501-3500 ponad 3500

Zarobki netto

pracujący w m. zamies zk. pracujący poza  m. zamieszk.

Zarobki netto 

pracujący 

w m. 

zamieszk. 

pracujący 

poza m. 

zamieszk. 

do 1500 23 32 

1501 - 2500 14 15 

2501-3500 5 4 

ponad 3500 1 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Dzieci   

TAK 47 

NIE 86 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
Milenium - Uczelnią pierwszego wyboru?   

TAK 107 

NIE 26 

0 50 100 150

1

Milenium 

- Uczelnią pierwszego wyboru?

TAK NIE

 
 
 
 
 

Zainteresowanie dodatkowymi szkoleniami   

TAK 119 

NIE 14 

0 20 40 60 80 100 120

TAK

NIE

Studenci zainteresowani dodatkowymi 

szkoleniami/kursami

 


